

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

1 - ИЮЛ 1949

от

Москва

Газета №

ТЕАТРЫ — ШКОЛЬНИКАМ

Коллектив театра имени Ленинского комсомола, недавно обратившийся к работникам искусств Москвы с призывом оказать помощь в обслуживании детей во время летних каникул, уже дал несколько концертов в школах Свердловского района столицы.

Призыв театра нашел горячий отклик среди артистических коллективов не только столицы, но и других городов страны.

Коллектив Центрального детского театра, взявший на себя обязательство направить своих работников для руководства художественной самодеятельностью в крупнейшие пионерские лагеря—Метрострой, Госплана и Министерства геологии, уже выступил с несколькими концертами. Состоялся концерт также в подшефном детском доме.

Творческий коллектив театра Юного зрителя покажет в парках и садах столицы 44 спектакля. Недавно артисты театра дали два концерта на площадке пионерского лагеря при школе № 113 Советского района. Художественной самодеятельностью в этой школе руководит заслуженная артистка РСФСР Ю. Юльская.

Государственный Центральный театр букол, в отличие от прошлых лет, когда он всем своим составом отправлялся в гастрольные поездки, в этом году остается на все лето в Москве. Театр будет систематически выезжать на детские площадки Московского района, обслуживать детей в пригородах Москвы—Малаховка, Пушкине, Мытищах и Куневе. Коллектив театра также даст три шефских спектакля в пионерском лагере. В репертуаре театра пьесы: «Сказка о попе и работнике его Балде», «По щучьему веленью», «Кот в сапогах», «Заяц и кот», «Гусенок», «Волшебная калоша».

Ленинградский театр оперы и балета имени Кирова показал спектакль «Руслан и Людмила» для школьников.

В Пензе состоялась встреча артистов Большого драматического театра с учащимися школ. Артисты рассказали ребятам о своей работе, затем дали большой концерт на тему: «Русская народная сказка».

В Казахстане создано 15 концертных бригад. Они уже выехали в колхозы для обслуживания летнего отдыха сельских школьников.